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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Oficio n°. 19/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 25 de maio de 2021. 

ATA 1212021 - ATA DA lla  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e 
trinta e seis minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Edson Rogério Biasi, 
Vereador Eduardo Pompermayer (Duda) e Vereador Rafael Fantin (Dentinho), 
declara aberta a reunião. O Presidente da Frente inicia recepcionando o 
Departamento Jurídico da Câmara de Vereadores de Bento Gonçalves, formado 
pela Doutora Mariana Largura, Coordenadora do Departamento Jurídico, Doutora 
Patricia Brun Perizzolo, Procuradora Jurídica e Doutor Jaime Zandonai, Procurador 
Jurídico. Vereador Agostinho Petroli, Presidente da Frente, inicia explicando aos 
presentes o motivo de ter solicitado ao Setor que conversasse com a Frente. Passa 
a palavra a Doutora Mariana, que inicia explicando que, em virtude do Ofício n° 
18/2021 da Frente Parlamentar ao Presidente, Vereador Rafael Pasqualotto, para a 
contratação de Assessoria Jurídica, o setor, bem como as assessorias externas 
contratadas da Casa, estão a disposição da Frente para sanar quaisquer duvidas 
que ocasionalmente surjam. Também, Doutora Mariana pede que a Frente 
demonstre os objetivos, facilitando assim o entendimento e posterior auxilio do setor 
aos trabalhos. Demonstra a necessidade de se ter conhecimento das matriculas que 
compõem a área, especialmente para que se sane as dúvidas relativas as penhoras. 
O Presidente da Frente coloca aos presentes que em conversa com o Executivo, a 
família proprietária da área, sinalizou positivamente para o prosseguimento e 
fornecimento de documentação, e que o Executivo apresentou ofícios a Corsan, 
solicitando informações sobre a área necessária para a canalização e detalhamento 
do projeto. Até o momento ambas solicitações estão sem retorno. Vereador Gava 
cita que quando há interesse publico deve haver a desapropriação. Doutora Mariana 
pede se existe avaliação da área. Não há conhecimento. Presidente pede que os 
Vereadores membros da Frente coloquem todas as dúvidas formalmente ao 
Gabinete da Presidência da Frente a fim de formular documentação ao setor 

71  
Av. Dr. Casagrande, 270 — Caixa Postal 351 — Bento Gonçalves / RS — CEP 95700-342 

Fone: 54 2105.9700 — E-mail: camarabento@camarabento.rs.gov.br 	-41IP 



!dente 

Relator 

LZ
:6

0  
IZ

OZ
  u

nr
 Z

O  
-  o

m
ie

is
ffi

al
  o

lu
aw

ei_
ie

da
a  

Estado do Rio Grande do Sul 
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jurídico, formalizando as questões. Doutora Patricia diz que é necessário que se 
tenha clareza da dificuldade de realizar uma desapropriação deste porte. Vereador 
Agostinho agradece a presença e a disponibilidade do corpo de advogados da Casa. 
Os Vereadores definem que deverá ser solicitado à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente que proceda a limpeza da área pertencente ao Município do entorno do 
Lago. Vereador Biasi indica a necessidade da Frente buscar os laudos e outras 
documentações sobre o Lago Fasolo junto a Corsan e a Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente. Vereador Gava complementa, dizendo ser necessário que todo o 
Executivo encaminhe cópia da documentação em posse que trata do assunto. 
Vereador Biasi dispõe-se a buscar junto ao Instituto de Pesquisa e Planejamento 
Urbano se há conhecimento das matrículas da área. Define-se por encaminhar 
documentação oficial aos órgãos citados. Presidente coloca a palavra a disposição. 
Nada mais havendo, o Presidente da Frente Parlamenta declara encerrada a 
presente reunião quando eram quinze horas e dezoito minutos. Sala de Reuniões da 
Câmara Municipal de Bento Gonçalves "nte- 	'rico de maio de dois mil e vinte e 
um. 

Vereador A STINHO PETROLI 

Vere. 	É ANTÔNIO GAVA 

4  
Vereador EDSON ROGERIO BIASI 	Vereador EDUARD OMPERMAYER 

SEM ASSINATURA 

ereador RAÉ-A 	-NTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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